Tema: Kopau Pacuernblii mcet Ne2
Cpoxk cnaum — 22 oxkTa0pst

1. Bpraucauts %\/300 -4 % —\/%

2. Haiitu 3HaueHue BBIpaXKEHUS (\/g + 2)2 —(3 -5 )2 —J45
3. Bbruucinurb 12—(3\/7+8)(3\/7—8)

4. BpUCIUTH \/7 + \/E — \/7 —\/E
5. Haiitu uucio, eciu ero 2,5% paBHbI (\3/135 + i/%) A5 s

6. BbraucauTh: 2\/§+0,25(\/21 —5)(\/7+3\/§)+ 274
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7. BBIYUCIUTS: {/\/5—2\/5 -Q/l 1+ 4\/8

8. Bpramciuth (2\/5—\@4-\/%]\/%
9. VYmpocturb 3\/(%)6(2\/3)3 +\/(§Jz -(2—\/5)2

10. HaiiTn 3HaueHuE BBIPAKECHUS \/2+\/§-\/2+\/2+\/§ -\/2+\/2+\/2+\/§ -\/2—\/2+\/2+\/§
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11. Cokparutb poOb

12. Yopoctuth (
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13. Yopoctuth BeipaxeHue W HaliTu ero 3Hauenue npu a =0,25; b =16

14. Vipoctute Bhipaskente v x> —6x+9 +/x2 —10x+25 , ecim v/10 < x <~/20

15. Yopoctuts g/(S —@)6 + \/(6—@)2
16. Ynpocture BbIpaxeHUE ﬂ(Zx/; - 3)6 + \/ 25+4x+20x ¥ BBIMHCIIHTE €ro 3HAYCHHE npu x =0,97

17. YupocTtuth BblpakeHHUE \/ 104+84/2++/9+ 42

18. HaiiTu 3HaueHuEe BBIPAKECHUS \/1 l-x—47—x + \/16 —x—647—x npux=2
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20. HaiiTu 3HaueHUE BBIPAKECHUS

19. I'paduk pyHKIMH Y = 5
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